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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός της συγκεκριμένης δράσης είναι η βελτίωση του
εκπαιδευτικού έργου μέσα από την προσέγγιση μαθητών με
διαφορετικές μαθησιακές ανάγκες. Αρχικά θα πραγματοποιηθεί
διερεύνηση των μαθησιακών προφίλ ,της μαθησιακης ετοιμότητας κ 
των προσωπικών ενδιαφερόντων μέσα από τη χορήγηση
στοχευμένων τεστ. Μετά τον έλεγχο αυτών θα δημιουργηθεί
πρωτόκολλο αναφοράς στοχοθεσίας από τους διδάσκοντες. Στη
συνέχεια θα σχεδιαστεί η διδασκαλία κατά την οποία θα
διαφοροποιηθούν η διαδικασία, τα προϊόντα και τα μαθησιακά
περιβάλλοντα, λαμβανοντας υπόψιν τα αποτελέσματα των τεστ και
χρησιμοποιώντας μια ποικιλία διδακτικών στρατηγικών.

Εφαρμογή της διαφοροποιημένης
διδασκαλίας στο μάθημα της Ν.
Λογοτεχνίας Α' Γυμνασίου

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η δράση αυτή στοχεύει στην αποτίμηση των δεδομένων της
σχολικής διαρροής φοίτησης των μαθητών/ριών του σχολείου, κατά
τα τελευταία δέκα χρόνια. Ακόμη, θα διερευνηθεί η συμβολή του
Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού στην σταθερή φοίτηση
των μαθητών/ριών και θα οργανωθούν ενημερωτικές συναντήσεις
για τους μαθητές/ριες του σχολείου μας.

Στατιστική Αποτίμηση Δεδομένων
σχολικής διαρροής – φοίτησης και η
συμβολή του ΣΕΠ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών



A/AΣτόχος Βελτίωσης
Σχέδιο
Δράσης
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Με τη δράση αυτή στοχεύουμε στη βελτίωση των σχέσεων μεταξύτων μαθητών/ριών του σχολείου
μας και των μαθητών/ριών μεδιαφορετικότητες. Η αρμονική συνύπαρξη όλων των μαθητών/ριών,η
αποδοχή και η συμπερίληψή τους στην εκπαιδευτική διαδικασία,αποτελεί πρωτεύοντα στόχο του
σχολείου μας και η δράση αυτή θαβοηθήσει προς αυτήν την κατεύθυνση.

Συνυπάρχοντας
με τη
διαφορετικότητα

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η σχολική εφημερίδα αποτελεί μια σύνθετη διαδικασία με μέθοδο,
στάδια και τεχνικές. Επιδιώκεται να αξιοποιήσει τις ιδιαίτερες
κλίσεις και δεξιότητες των μαθητών προκειμένου να οδηγήσει στη
δημιουργία ενός πνεύματος συνεργασίας, δημοκρατίας και
υποστήριξης μεταξύ τους καθώς και με τους εκπαιδευτικούς τους, οι
οποίοι θα έχουν ρόλο συμβουλευτικό. Θα γίνει έτσι κατανοητό, πως
η σχέση μαθητών - καθηγητών αποτελεί μια σχέση επικοινωνίας και
συνεργασίας και απέχει από τη σχέση εξουσίας και εξουσιαζόμενου
που νιώθουν συχνά οι μαθητές.  Μέσα από την δράση αυτή
στοχεύουμε στην βελτίωση των σχέσεων μεταξύ μαθητών/
μαθητριών και εκπαιδευτικών και στην καλλιέργεια κλίματος
συνεργασίας και θετικής αλληλεπίδρασης.

Σχολική Εφημερίδα

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός της παρούσας δράσης είναι η αποτίμηση του τρόπου
άσκησης της ηγεσίας και του τρόπου οργάνωσης και διοίκησης της
σχολικής μονάδας προκειμένου να γίνουν βελτιωτικές αλλαγές. Η
αποτίμηση θα γίνει με τη βοήθεια ερωτηματολογίων, με κατεύθυνση
προς τους εκπαιδευτικούς του σχολείου και προς τους γονείς και
κηδεμόνες των μαθητών. Η διάρκεια της δράσης υπολογίζεται στους
δύο μήνες, με έναρξη τον Νοέμβριο.

Σχολική Ηγεσία: Αξιολόγηση της
Οργάνωσης και Διοίκησης της
Σχολικής Μονάδας

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στόχος της δράσης είναι η οργάνωση αθλητικών αγώνων με μαθητές
από όμορα σχολεία, με σκοπό την διάδραση και την συνύπαρξη.
Μέσα από τη δράση αυτή επιδιώκουμε την διάδοση του αθλητικού
πνεύματος του "ευ αγωνίζεσθαι",  της άμιλλας και του ευγενούς
συναγωνισμού, στην ευρύτερη κοινότητα των σχολείων της πόλης
μας.

Οργάνωση Διασχολικών Αγώνων
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Με τη δράση αυτή επιθυμούμε μέσα από τον θρησκευτικό
εγγραμματισμό τους, οι μαθητές, να κατανοήσουν τη συνύπαρξη
τιών θρησκειών στην πολυτισμική Βέροια του προηγούμενου αιώνα
και να αναγνωρίσουν την επίδραση αυτών στο πολιτιστικό
γίγνεσθαι της περιοχής, υπό το πρίσμα της πίστης τους αλλά και της
ηθικής ππου απορρέει από αυτήν. Σκοπός της δράσης είναι η
εμπλοκή των μαθητών/τριών και της σχολικής κοινότητας
γενικότερα με φορείς του δήμου και της μητρόπολης της πόλης μας
και η διάχυση των αποτελεσμάτων της μέσω της ιστοσελίδας του
σχολείου μας και του τοπικού τύπου.

Συνάντηση τριών θρησκειών και
τριών πολτισμών στην Βέροια του
προηγούμενου αιώνα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Έργο E- Twinning: I share the Library of my city or school. Το έργο
θα υλοποιηθεί με το σχολείο της Πορτογαλίας Agrupamento de
Escolas Francisco de Holanda στο Guimarães. Σε αυτό το έργο οι
μαθητές/ριες των συμμετεχόντων σχολείων θα μοιραστούν
πληροφορίες για την βιβλιοθήκη της πόλης ή του σχολείου τους και
θα δημιουργήσουν έναν κοινό ιστότοπο που θα περιλαμβάνει το
υλικό που παράγεται με διασκεδαστικό και διαδραστικό τρόπο. Η
διάρκειά του είναι τέσσερις μήνες.

ΕΡΓΟ E- Twinning: I share the
Library of my city or school.



2

Μέσω της φιλοξενίας των μαθητών του Γερμανικού σχολείου στην
πόλη και στο σχολείο μας, να γνωρίσουν οι μαθητές μας
συνομηλίκους τους από μία άλλη χώρα, να ανταλλάξουν τις γνώσεις
τους για τις σχολικές πρακτικές, τις συνήθειες της καθημερινότητάς
τους και στοιχεία του πολιτισμού τους και να γίνουν κοινωνοί της
παιδείας και του τρόπου ζωής ο ένας του άλλου. Μαθητές από το
 Copernicus Gymnasium Philippsburg στο Löningen της Γερμανίαςθα
επισκεφτούν το σχολείο μας και θα φιλοξενηθούν για δύοεβδομάδες
από μαθητές μας. Οι φιλοξενούμενοι μαθητές θα έχουντην ευκαιρία
να επικοινωνήσουν και να αλληλεπιδράσουν με τουςμαθητές μας, να
γνωρίσουν το σχολείο, την πόλη μας και τον τρόποζωής σε αυτή και
να ανταλλάξουν απόψεις για τον τόπο διαμονήςτου καθενός, τον
πολιτισμό, το σχολείο και το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας του.
Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση της ευρωπαϊκής
ταυτότητας, των ευρωπαϊκών αξιών και η καταπολέμηση
προκαταλήψεων και στερεοτύπων.

ΕΡΓΟ: Erasmus : Φιλοξενία μαθητών
από το Copernicus Gymnasium
Philippsburg στο Löningen της
Γερμανίας σε οικογένειες μαθητών
του σχολείου μας.


